[bookmark: _GoBack]Pracovní list č. 4		M / 6. A		Týden: 27. 4. – 1. 5.
Vypracuj do 4. 5.
1. Vypočítej:
90 . 0,5 =
120 . 0,03 =
1,2 : 0,3 =
0,72 : 0,08 = 
12 . 0,2 =
1,3 . 0,01 =
4,5 : 9 =
4,5 : 0,9 =
0,5 . 0,7 =
0,03 . 60 =
0,24 : 0,6 =
0,24 : 0,06 =

2. Doplň tabulku. Čísla v řádcích i ve sloupcích se násobí. Taktéž úhlopříčky.
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3. Doplň tabulku:
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4. Vynásob pod sebe:
24,3 . 1,2 =					13,25 . 0,321 =





5. Vyděl na 1 des. místo, se zkouškou:
55,2 : 46 =					74,75 : 2,3 =



6. Vyděl se zkouškou:
4 140 : 45 =					49 106 : 86 =


7. Vyděl a urči zbytek, zkouška!!
18 180 : 64 =					25 500 : 87 =


8. [bookmark: _Hlk37930051]Zkontroluj, zda jsou správné zápisy. Chybné zápisy oprav:
	a) 1,4 ˃ 1,2
	b) 0,8 ˂ 0,5
	c) 0,4 = 0,40


	d) 5,23 ˃ 5,19
	e) 2,22 ˂ 3,33
	f) 6,06 = 6,60




9.  Porovnej desetinná čísla (pomocí znaků ˂, ˃, =) podle velikosti od nejmenšího po  
    největší:
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10. [bookmark: _Hlk37930719]Zaokrouhli na desetiny:
a)4,12 		b) 780,35		c) 53,09 		d) 99,11
e) 0,88 	f) 23,301		g) 1,008 		h) 5,4286

11. [bookmark: _Hlk37931220] Zkontroluj chyby a oprav:
19 m 5 cm = 195 cm		450 m 0,2 km = 0,65 km
4 min 4 s = 16 s		5 t 200 kg = 5,02 t
0,9 m 40 cm = 18 dm		0,005 km 20 m = 205 m

12.  Na táboře je 84 dětí. Kolik krabiček po 6 sýrech musí kuchař připravit, aby každé dítě dostalo jeden sýr?





